

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Polyfunkční budovy Strakonice

vedoucí bakalářské práce : Doc.Ing. arch. Petr Kordovský
akademický rok : 2017/18, semestr letní
studentka: Daniel Mňačko

Komentář k zadání

Zadáním pro bakalářskou práci byla jedna ze studií věnovaných centru Strakonice – tématu, kterému se atelier věnoval v minulém semestru.

Daniel se zabýval volnou plochou na břehu řeky před pivovarem a navrhl zde skupinu tří propojených univerzálních administrativně provozních objektů pro vznikající nebo již etablované firmy. Jedná se v podstatě o start-up inkubátor. V čele se nachází pivovarská restaurace navazující na lokální tradici a využívající polohu na břehu řeky v dotyku s promenádou pro příjemnou terasu.

Studie před bakalářskou prací byla velmi poctivě doslova vybojována. Typologie a zasazení do na první pohled prostého, ale velmi komplikovaného terénu a lokální vztahy práci rozhodně nezjednodušovaly. Varianty se daly počítat na desítky.

David svůj boj dovedl do bodu, kdy vše funguje, jak má, ale chyběl jen stupínek, který odděluje stavební produkci od architektury.

Onen stupínek posluchač, řekl bych, během samostatné práce na bakalářském projektu, úspěšně překročil.

Komentář k vlastnímu projektu

Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy

Studie pro bakalářský projekt, z něhož tato práce vychází byla zpracována velmi zodpovědně, se smyslem pro realitu a stavební detail vhodný do daného prostředí. Dům je jednouchý, jeho architektura je střídá. Během práce na BP ji David vycizeloval přenesením vnitřního provozu na fasádu a naopak. Provoz se zracionalizoval, ale přibilo jistě kouzlo inspirované tím lepším z funkcionalismu latentně ve Strakonických přítomného. Zvolené materiály, jejich povrchová úprava a samotné měřítko stavby i její detaily fasád a střež odpovídají místu, aniž by se uchýlovaly k osvědčeným klíšé. Atmosféra továrního objektu na předměstí je snad dobrou volbou.

Rád bych upozornil na fakt, že posluchač zpracoval celý objekt a nikoliv jen jednu jeho část, jak by se vzhledem k jeho modularitě nabízelo.

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb

Provoz vychází ze studie a zachovává její kvality: jednoduchý provoz se základním standardem vylepšeným podle vzoru budovy FA o galerie nad kancelářskými provozy jednotlivých provozních buněk, které umožní oddělení různého provozu v rámci jedné buňky.

Restaurační provoz jen potvrdí identifikaci uživatelů a snad i občanů města s domem a zároveň rozšíří dobu jeho užívání na většinu dne, čímž zatraktivní dnes poněkud opomíjenou část města, která spojuje jeho starou a novou část.

Věcně navržený interiér a jeho poučený detail jen podtrhuje celkový pocit, že se podařilo udržet zamýšlený charakter celku až do konce. Projekt se základním způsobem zabývá i parterem kolem domu a dopravním napojením.

Konstrukční a technické řešení

Nosná konstrukce objektu je popsána a na výkresech znázorněna jako železobetonová monolitická s nosnými žb stěnami a běžnými rozpory stropů v téže technologii. Příčky vyzdívané, fasády s omítkovým systémem. Ručně zpracované typické detaily svědčí o pochopení úlohy. Práce obsahuje základní výpočty konstrukcí. Konstrukční výkresy jsou srozumitelné a svědčí o pochopení úlohy.

Části věnované TZB jsou provedeny standardně a poučeně.

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce

Práce je úplná, sestavená ze standardních bloků podle profesí, odpovídající projektu pro stavební povolení.

Závěr

Práce je zpracována zodpovědným způsobem, posluchač dosáhl svým úsilím zlepšení původní studie, splnil požadavky kladené na BP a proto navrhuji

Hodnocení

A - výborně

V Praze 17.06.2018

Doc.Ing.arch. Petr Kordovský

